

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 11.11.2011

Παρόντες

Χούσος Ιωάννης
Μαθιόπουλος Γεώργιος
Κιτσόπουλος Αλέξιος
Ραχούτης Επαμεινώνδας
Τσιατσιάνης Θεοφάνης
Καλτσούδας Γεώργιος
Καναράς Παναγιώτης
Κυρίτσης Ελευθέριος
Ζέρβας Θεόδωρος

Απόντες

Μαλτέζος Χρήστος (Δικαιολογημένος)
Μπαρκονίκος Χρήστος (Δικαιολογημένος)

ΘΕΜΑ 1°: Δαπάνες Σωματείου-Έγκριση

-Έγκριση δαπάνης για κατάθεση στεφανιού εις μνήμην του εκλιπόντος συναδέλφου Παπανίκου Βασιλείου. Η τελετή πραγματοποιήθηκε στον τόπο καταγωγής του στις 30.10.2011.

-Έγκριση δαπάνης για την εκλογική διαδικασία ανάδειξης νέου Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ(δικαστικοί αντιπρόσωποι, εκλογικό υλικό και διάφορα έξοδα).

-Έγκριση δαπάνης λειτουργικών εξόδων.

-Έγκριση δαπάνης για υπομνήματα εργαζομένων(Ε.Δ.Ε.).

ΘΕΜΑ 2°: Δημιουργία Ιστοσελίδας Σωματείου

Μετά την πλήρη νομιμοποίηση του Σωματείου μας με την τροποποίηση άρθρων του καταστατικού που έγινε στις 15.9.2011 και την έκδοση Α.Φ.Μ. υπάρχει η δυνατότητα για δημιουργία ιστοσελίδας του Σωματείου μας. - Εγκρίνεται η απαραίτητη δαπάνη.

ΘΕΜΑ 3°: Κάλυψη Μαραθωνίου

Στις 8.11.2011 έγινε παράσταση από τον Πρόεδρο και Γ. Γραμματέα του Διοικητικού Συμβουλίου στην κοινή σύσκεψη όλων των εμπλεκόμενων αρχών για την διεξαγωγή του Μαραθωνίου κατά την οποία εκδηλώσαμε την πρόθεση μας για την μη συμμετοχή μας στην εκδήλωση εάν πρώτα δεν καταβληθούν οι εκτός έδρας μετακινήσεις από τον Οκτώβριο του 2010 και οι εξαιρέσιμες οφειλές από τον Ιούλιο του 2010.

Στην συνέχεια έγινε παράσταση στον Αντιπρόεδρο του ΕΚΑΒ ο οποίος δεσμεύτηκε για την καταβολή των Ε.Ε. (Οκτώβριος, Νοέμβριος και Δεκέμβριος 2010).

Στις 9.11.2011 έγινε παράσταση στον Πρόεδρο του Δ.Σ. του ΕΚΑΒ με θέμα την κάλυψη από εμάς του Μαραθωνίου.

Στις 10.11.2011 έγινε κοινή διαλογική συζήτηση του Διοικητικού Συμβουλίου των Γιατρών του ΕΚΑΒ με θέμα την κάλυψη του Μαραθωνίου.

Ακολούθησε παράσταση στην Διοίκηση με ομόφωνη απόφαση για την κάλυψη του Μαραθωνίου με ή χωρίς ενδυμασία από εμάς (μπλουζάκι) στο οποίο θα αναγράφεται η εθελοντική συμμετοχή μας μετά από δεσμεύσεις ή όχι.

-Μετά την λήψη εγγράφου με αριθμό Πρωτοκόλλου ΔΥ5α/οικ.120021 του ΥΥ&ΚΑ στο οποίο εγκρίνεται η δέσμευση πίστωσης ύψους 984.914,80 ευρώ ως επιχορήγηση του ΕΚΑΒ για την πληρωμή των πρόσθετων αμοιβών για υπερωριακή εργασία και εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες στο προσωπικό του ΕΚΑΒ, **ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΣΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ στις 13.11.2011.**

Τέλος συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου.